

## 两个截然不同的领域

——by 荣姐

---

**【罗 2:28】** 因为外面作犹太人的，不是真犹太人；外面肉身的割礼，也不是真割礼。

**【罗 2:29】** 惟有里面作的，才是真犹太人；真割礼也是心里的，在乎灵，不在乎仪文。这人的称赞不是从人来的，乃是从神来的。

---

哈利路亚，赞美主。

我们生命交流会的时间又到了，我们先来到神面前，安静片刻。然后我们请 Alice 来准备一下，在大本诗歌 201 首，《有一道河》。我们请大家先安静。

## 有一道河

1

今有一道河 涌流在人心房  
今有一活泉 使人從罪釋放

( 副歌 )

請來就此水 供給無限無量  
今有一道河 流到永世無疆

2

今有一道河 神源發自天上  
今有一活泉 充滿主愛汪洋

( 副歌 )

請來就此水 供給無限無量  
今有一道河 流到永世無疆

( Alice ) 在神那里有一道生命的活水，涌流在我们的生命里头，只要我们与主连上，就滋润我们的心，带来医治与释放。主，祢一直在邀请我们。而且神的供应是无限量的，我们可以尽情来到神面前来要。奉主耶稣基督的圣名，阿们。

当我在听的时候，我好像自己在这个河里面，在游在喝。

主啊，祢就是这道河，祢的供应是无限量的，只要人来喝，祢就会让人喝到饱足，而且从我们里面涌流出来供应别人。而且祢会把我们带到主的生命里面，带到主的丰盛里面，今天我们在这里，我们每一个人都要进入到这个河流里面，而且永不离开。哈利路亚，赞美主。主耶稣，愿祢自己来对我们说话，把今天的聚会交在神的手中。奉主耶稣基督的圣名祷告，阿们！

**【提后 1:11】**我为这福音奉派作传道的，作使徒，作师傅。

**【提后 1:12】**为这缘故，我也受这些苦难，然而我不以为耻。因为知道我所信的是谁，也深信他能保全我所交付他的（或作“他所交托我的”），直到那日。

**【提后 1:13】**你从我听的那纯正话语的规模，要用在基督耶稣里的信心和爱心，常常守着。

**【提后 1:14】**从前所交托你的善道，你要靠着那住在我们里面的圣灵牢牢地守着。

特别 12 节，我们看保罗他非常清楚，他知道他所信的是谁，也深信祂所交付给他的，他所信的这位主所交托给他的，直到那日。保罗知道他信的是谁，知道他作的是什么事，他追求的是什么，他非常清楚，所以祂义无反顾的奔跑这条路，直到跑尽这条路。

一个人必须知道他所信的是谁，他在追求什么，他在作什么，才能够有所坚持，有所获得。

我不知道线上你自己，每个人是否知道你在追求什么？我们为什么有网校、生命交流会？你为什么来参加？假如你知道很清楚，你会像保罗一样竭力追求，竭力奔跑。

我自己是清楚知道的。这里有今年才参加的，也有在这个水流里 6、7 年，甚至更长时间的。有些事情我们必须来复习复习，我们才知道“**为什么**

我在这里？我在追求什么？是不是非这样不可？”

原来对主耶稣的信仰有两个领域，在《基督徒的内在生活》中提到有两个截然不同的领域。

今天我想和大家来复习这块。《基督徒的内在生活》第二章，内在生活与外在生活的区别。

周牧师引用罗马书 2 章 28-29 节：

**【罗 2:28】**因为外面作犹太人的，不是真犹太人；外面肉身的割礼，也不是真割礼。

**【罗 2:29】**惟有里面作的，才是真犹太人；真割礼也是心里的，在乎灵，不在乎仪文。这人的称赞不是从人来的，乃是从 神来的。

到底什么是在在里面作基督徒呢？

在里面作基督徒的，他们的灵命会愈来愈进深、愈来愈丰富。由于他们更多认识生命的主，

他们的生命也就愈来愈丰盛，因而他们还要更多认识主。他们尝到了主恩的滋味，发现主的爱情比酒（世界的享受）更美，他们就要更多得着主。他们和主的关系日益亲密，甚至将他们与主的关系，置于一切关系之上。在他们心目中，主耶稣是他们第一所爱所宝贵的，他们心里所想的是耶稣，他们心里所渴慕的是耶稣。

我们先看前面内容：

现在，让我们进一步来看看，在里面作基督徒和在外面作基督徒有什么区别。在里面作基督徒的，就是过内在生活的基督徒，他心里清楚知道，他是个重生得救的人，因为他信了耶稣以后，他的生命、人生观和价值观都有了改变，甚至连生活习惯和型态都有改变了。他与主之间有一——“直接而活泼的关系”（a personal and living relationship）。对他来说，耶稣是又真又活的神的儿子，并借着圣灵，实实在在的住在他里面；对他来说，基督教不再是死的字句、道理、教义、

或仪文，也不是一些圣经的知识，或宗教的活动；对他来说，基督教就是复活的基督活在他里面，他所信的，不是这个“教”，他所信的，乃是耶稣这个“人”——就是道成肉身，死于十架，且从死里复活的耶稣基督，而这位曾经死过，现在又活了的基督，在他里面成了他的生命，成了他人生的意义和目标，成了他生活的力量和内容。又如保罗所说，基督在他里面“成了荣耀的盼望”。

这个人（在里面作基督徒的）就更喜欢来跟主连结，更想要来多得主。

我们知道有些基督徒刚信主的时候，有前面我们刚刚读的这些经历。我看到很多基督教的刊物里面有很多的见证。他们信主之后整个人都改变了，觉得神在他们里面，他们一祷告，主就垂听，心里也很温暖，觉得信了主真好，作基督徒真好。

但是这个生命必须一直持续来被喂养，持续



一直跟主来连结，得到供应，这个也就是我们所要讲的**一直要过内在生活**。不然很多人信主觉得很好，慢慢过了一段日子，没有人教导，也没有同伴，也没有一直来追求，结果被很多错误的教导带到忙忙碌碌的服侍里面，结果他们没有时间来与主连结，没有时间来继续追求主，他们就越来越干渴，就好像慢慢会死掉一样，这样变成了在外面作基督徒了。

还有一些基督徒，根本就没有重生，连那种重生得救，真实感受到主的经历都没有。

我们在看看什么是在外面作基督徒。

今日不知有多少基督徒，由于里面的眼睛未被开启，不知不觉的还活在外面的宗教世界里，以为这样作基督徒就对了，因为大家都是这样。他们在外面有许多基督教的活动，而里面却没有基督作生命，圣灵作引导；他们只有外面的活动，而里面似乎并不在乎有无神的同在或圣灵的恩膏；他们对神的旨意，似乎不太注重，他们自己



认为对的，就这样去作了。

还有不少领受了灵恩的基督徒，他们只知道追求圣灵的恩赐和外在的能力，而忽略了灵命进深和基督徒品德的培养，因而在家里和公司或机关里都没有活出耶稣基督的样式。这些都是在外面作基督徒的，但他们自己未必知道，因为无人把内在生活的信息传给他们。这是何等令人惋惜的事！

我们必须问说：这些在外面作基督徒的，到底重生得救了没有？这是一个非常严肃且不容忽视的问题。每一间教会的牧者和教友，都应该及早面对这个问题，免得到头来都成为沉沦之子，岂不冤枉？事实上，有不少爱主的弟兄姊妹，在未遇见主、认识主之前，确实走了不少冤枉路，不知浪费了多少宝贵的光阴。

周牧师在这一章里面，他也讲到说，至少在他

写书的时候，可能现在也还是，真正过内在生活的真基督徒为数还少，但是自称是基督徒没有过内在生活的占绝大多数，所以这是很可悲的一个现象。

那我们今天为什么会在这里？我们起码是有人介绍，或者听到“作基督徒是每天跟祂有关系，每天到祂面前，等候祂，与祂有连结，靠着圣灵，与祂连结，常常受到圣灵的关照，常常自己生命有改变”，听到周围的人，一起追求的人有很多的见证、这样的生活，所以我们在来这里来追求。

但我们知道说，其实这个圣灵的水流并不是从 JMI 开始的，刚才我们唱的那道河其实就是耶稣自己，这道河是从很早就有的。

从古一些信主的人就知道他们要跟神有亲密的关系，他们一直与主同行，像以诺、像诺亚、像亚伯拉罕、常常亲近神的以撒、被神摸着的雅各、摩西、大卫，还有很多的先知，直到耶稣亲自来到世上，还有近代的盖恩夫人，慕安德烈、还有罗炳

森师母、吴老牧师，我们很感恩，因为周牧师跟这些人有接触，有连结，他领受了，就带给华人（基督徒）。从 2002 年他就开始跟玛莎牧师一起把这个内在生活的信息一直传讲，写下书，办特会，开网校，就是让基督徒知道，**我们必须过内在生活**。

我们今天要很清楚为什么要过内在生活？除了我们刚才读的，我们要看到这两个截然不同的领域是天跟地的差别。

所谓“内在生活”与“外在生活”，这是两个截然不同的世界和领域，一个是看不见的，一个是看得见的；一个是里面的，一个是外面的；一个是在圣灵里，一个是在肉体里；一个是属灵的，一个是属血气的；一个是在神的圣灵里，一个是在人的理性里；一个是在心灵里，一个是在头脑里；一个是在“幔内”，一个是在“外院”；一个是属天的，一个是属地的；一个是在神里面，一个是在人里面；一个是在天上，一个是在地上。两者之不同，有如天地之别。

也就是说，只有是在里面来作基督徒，只有是来过内在生活，才是真的活在主的里面，是在一个随从圣灵的生活，是在灵里，是在天国里边。而没有的，在外面的，就是我们刚才读的那些，是在肉体里边，是在人的头脑里边，是自己在作基督徒，不是靠耶稣基督来作基督徒，这是很可怕的，是连重生都没有的。所以这才是我们为什么必须，而且要一定来过内在生活，一定要每天来与主连结，否则我们就不是真基督徒。

这道河本来就是耶稣祂自己，只要跟祂连结，就会每天很平安、喜乐，常有神的话语，过得胜的生活，过喜乐的生活。若不是，就会枯干，就会死掉。就好像亚当，他本来是在伊甸园里边，跟主在一起，但是他跟夏娃不听神的话，就被赶出伊甸园，他们跟主就没有连结的关系了。

很多基督徒刚刚信主的时候，觉得很好。“那个牧师很好呀，当时很甜蜜……”但是后来不知道为什么就枯干了，因为他们不懂得要过内在生活，一直与主连结，很可惜就这样断掉了。

只要过内在生活的，就会在圣灵里边。在林前 2 章 14-16 节：

【林前 2:14】然而，属血气的人不领会 神圣灵的事，反倒以为愚拙，并且不能知道，因为这些事惟有属灵的人才能看透。

【林前 2:15】属灵的人能看透万事，却没有一人能看透了他。

【林前 2:16】谁曾知道主的心去教导他呢？但我们是基督的心了。

“我们”是指过内在生活的，领受主的生命的，知道主的心，他们会去教导别人。那些属血气的，在外面作基督徒的，他们不知道这些过内在生活的人每天领受的是什么，他们（过内在生活的人）生命长进了，他们（没过内在生活的人）都不明白，因为他们（没过内在生活的人）不明白，反而要来逼迫这些过内在生活的人。

在加拉太书 4 章 29-30 节：

**【加 4:29】** 当时，那按着血气生的，逼迫了那按着圣灵生的，现在也是这样。

**【加 4:30】** 然而经上是怎么说的呢？是说：“把使女和她儿子赶出去，因为使女的儿子不可与自主妇人的儿子一同承受产业。”

属血气的人不明白，他们在宗教里边，他们在教会里边过着宗教的生活，以为那就是作基督徒，他们不明白真正作基督徒应该怎么样。当他们看到一些人要作真的基督徒，他们不明白，他们听到有一些人在教大家过内在生活，他们就觉得这不对了，要来逼迫。

我最近听到很多人分享，他们离开了原来敬拜神的模式，甚至他们还没有离开的时候，他们听到一些人追求神，生命被改变，他们也想要，结果他们就被讥笑和定罪了，但是他们知道他们要的是什么，他们就不管了。“这个就是我要的，我要

跟下去，我要走下去。”

但是我最近听到有一些小组的人慢慢觉得好像一直这样，没有新鲜的东西，他们好像没有得到，有一些是曾经得到，但是他们说：“我太忙了，我没有时间了。”然后就离开了。或者有些人觉得说：“内在生活就是这样，我知道了，我自己追求而来。”所以就离开小组与网校。但是你要知道，自己一个人很危险，特别是忙起来就会断掉的。

最近我们有一位姐妹很久没有来参加小组，然后留 line 给我，“牧师，我很久没有参加小组了，我可不可以再回来？”她就回来了，我就请她分享：“你这段日子怎样？”她讲起来，满是伤，她离主远了，蛮有压力，不能睡觉，甚至呼吸困难，要急诊。我觉得好心疼，我说：“我可以为你作见证，你明明领受过神同在的甘甜，明明觉得耶稣好可爱，我单单要耶稣。后来不知道为什么，就不见了。”我曾经也找不到她，但是她回来了，她当场感觉到神的同在回来了。我们为她祷告。



“你曾经的领受，你只是浅尝主的恩典。我们现在都只不过是浅尝主的恩典，还有很多很多主要给的，很多很多，要给祂整个自己，我们怎么可以浅尝一点就以为得着了，就跑掉了，这个是千万不要的。”

我们或者是浅尝一点，或者尝了几口。只要你不是说同保罗那样“如今在我里面活着的乃是基督”，你就不能离开。

我要谦卑地每天跟大家一起来追求。网校的课我一课都不错过，生命交流会我认真来参加，小组我也认真跟大家一起来参加，一起来领受。

我们领受的人越来越多，甚至把基督活出来了，甚至有些人被神差派到各处去传讲内在生活的福音。

**【哈 2:14】**认识耶和华荣耀的知识，要充满遍地，好像水充满洋海一般。

我相信在主来之前，这个全备的福音要传遍，越来越多的基督徒认识到“我必须里面来作基督徒”。

我们不是极少数。最近我听到很多见证，有一个地方，主让很多人进来。一个一个的牧者把他们的教会引进这个水流里，让他们来得耶稣。

下面请一些人讲见证。

---

### F-yun 姊妹

---

谢谢牧师，也谢谢圣灵在 JMI 的水流，能够带我来认识基督，谢谢家人的同行和陪伴。

刚刚听牧师分享说“两个截然不同的领域”，我是亲身体验到的。我 25 年在肉体的领域，在外面，在头脑里作基督徒。从 94 年到 19 年这段时间就是在外边作基督徒，在外边狂奔，事工为导向的传道。一直到被神关门，19 年 6 月份，然后有

9 个月的空档，我与神在一起。之后神把我带到这个水流，我如枯干的死鱼重生。

**【结 47:9】** 这河水所到之处，凡滋生的动物都必生活，并且因这流来的水必有极多的鱼，海水也变甜了。这河水所到之处，百物都必生活。

神把我从宗教里、从血肉里拯救出来，现在还在拯救之中。这 3 年半之多的时间，我从外面进到里面，之前说是内在生活，但是是内在生活事工，感恩主把我找回来，带回来，原来信耶稣就是**照着主的引导过生活**。

主带领我进入到生命的水流里，也带来一些同伴。我们小组起先只有 4 人。我刚进来时是死里复活，后来有一点小水滴，后来有一点小水流，后来大一点，深一点。我个人要藏在水流里不离开。

我从 25 岁信主，我绕了 25 年，到了 50 岁才找到耶稣。这是血淋淋的信主之路，我太需要耶稣。

最近我们这里水流在扩增，扩大。下午我思想主在我们小组作了多大的事呢？我在神面前领受的一一进来的人，把耶稣指给他们。家人们进来一个活一个，现在有十几个小组。

今天我就邀请我们小组中的几个家人他们自己说，他们是怎么遇见主的，他们是怎么活过来的。

---

### S-xia 姊妹

---

我就是那个一直在外面的基督徒，真的作了几十年，去年 6 月我进入 F-yun 小组。

进入小组，从外面转向里面，回到里面要来要这位神，原来是在外面找，开始操练安静等候神。

后来秋季班，讲到倒空自己。我以前根本不知道要向己死，我不知道。进入小家之后，学习倒空自己。到今年春天，从正月开始背十字架，操练学习安静等候神。我以前不知道要背十字架，咋背都

不知道。

从正月开始到现在背十字架，不再固执己见，不再争来争去，不再遇事发火。从 1 月到 5 月我很被动（背十字架）。我在家服侍，我的丈夫、儿媳给我十字架。我背十字架很被动，当环境来临，我觉得非常苦，就是这个景况。

后来有一次我们家人有一次实体团契，自从团契之后，刚回到家，还有一次十字架，对我来说比较大，那时候我有一点点的被动，我哭泣。后来神光照我，让我看到我的己，我把己交给神，从那时开始得胜，真的喜乐。从那时候开始我就不是惧怕十字架，想要这个十字架，我愿意向己死。

向己死。每次临到环境，每次死后，我就充满喜乐，我尝到十字架有甜头的感觉，还是要十字架。我就这么要，就是一直学习背十字架，弃绝己。

在家学习，我里面非常喜乐，就是愿意背十字架。在环境中显明己，我就回到里面注视神，把那

个己就钉死在十字架，我不要它，我就很喜乐。

周四晚上我丈夫下班提前回家，我带孙子回来，他作了一道菜冬瓜汤。我要喝水，他说不要喝水了，喝他作的冬瓜汤。盛的时候盛到最后没有了我的，我就说：“汤少了。”然后我随口说冬瓜片多了。然后我丈夫就生气了，“你怎么这么挑剔呢？”我看他非常生气，我里面有一句话出来，“要道歉。”当这句话出来，我里面很平静，也很欢喜。我就开始说：“对不起，我错了，我真不该说这句话，我不对了。”我丈夫还在说，我就放下筷子，把头低下来：“我真的错了，我不该这样。”后来他模样变了，开始喜乐了。我以前会跟他对质，跟他分辨。感谢主，这就是圣灵在我里面来作的，我继续向己死，我真的是要单单要祂。

---

## S-yun 姐妹

---

感谢主，我第一次在这么多人面前给主作见证。

我 20 来年真的是...我说我进来之前与之后不一样吧。

我信主 21 年,以前活在罪中,怕不会上天堂。后来悔改了,觉得能上天堂了,但是活不出生命与见证。就是做来做去,主丢了,找不着主了,活不了了。我觉得越来越痛苦,活着怎么没意思呢?为什么没意思呢?主是我的指望。

年前疫情开放的时候,几乎都瘫了。我也感染了,后来甲流,后来又复阳。但是这次的感冒不一样,那时候不是太难受,就是出汗,我躺在床上,有祷告,忽然里面:“主啊,祢接我走吧,我不想活在地上了。”这样 3、4 次的祷告。但是我不活不行,我还有老妈。“你为什活得这么艰难和痛苦呢?”我好像与主在对话。我自己问自己:“主啊,我活不出来祢的生命,我活得太痛苦,我活着不能荣耀祢。”

周老牧师回天家之前,我听了内在生活的信息,但是不是太渴慕。我们一个姐妹很渴慕,我们



到处连，连不上。后来周牧师回天家了，我们就说找主吧。我就想听他的信息，我就在平台上听他的信息，记得第一课听《跟随圣灵》。我这次听跟以前不一样了，里面被主的爱抓住了。我就分享给到姐妹，“这个特别好。”但是我们也连不上呀，后来我们知道 F-yun 在那个平台了，我们就联系上了，我那个时候还自己的想法太多，“你先听，好才进入。”

后来我们与 F-yun 姐妹连上，听她的见证分享。我进入第一天听了没有什么感受，次日我就开始哭，哭了好几天，我也给 F-yun 姐妹留了信息。

不一样就是，我刚开始信耶稣的时候就是这样的感受，我重生得救的时候，我也是哭。我听周牧师说重生最简单的就是你知道自己不一样了。那时候我真的不知道，我听到赞美诗就哭……现在我知道我真的重生了。我现在想我是找到爹了，我从小没有父亲。但是今天，我回到 JMI 平台的时候……（掉线了）

---

## 撒拉姊妹

---

牧师好，我的家人们，晚上好。

感谢主，我先说我如何进入这个小家——圣灵的水流里面。我是 95 年接受福音，信主之后（一个月）开始在教会作同工，一直传福音、建教会，在事工的里面。

2000 年我就发现有问題，我就想，“主啊，我们这么多年服侍，始终在教会服侍，所有的一切都摆上，无论孩子、家庭，我发现牧者、同工、领袖也好，包括我也在内，我感受到我们的生命不行，活不出来基督的柔和谦卑。”

这期间我很痛苦，这根本跟基督的生命不吻合。一个在外在的服侍，一个在内在连与基督的服侍。我们根本没有（在内在连与基督的服侍）。然后我就开始找。我发现在我们教会上、下、中，都是血气，都是己，都是老我的存在，甚至这种事奉和外邦人都一样，别人也不差啥。

我痛苦的时候，自己也痛苦、难过，在服侍的当中和神建立的关系是在事工里。我就开始祷告，在我们的小家里后才知道，这叫利用主。以前不知道，不明白。

后来我怎么样进入这个小家，进入到 F-yun 的水流当中？透过我们教会的母会年终的分享，其他人的分享我没有什么感觉，惟独多加姐妹的分享我感到扎心，后来我联系到她，她就说自己在过内在生活。后来她忙，我们就断了联系。

我和主说：“我自己活不出来，我自己常常立志，但是不能立长志，根本不能活出基督的生命。”

后来过了一段时间，这个姐妹（多加姊妹）联系我，我就进入圣灵的小家里面。我进来，听到“高举圣灵，一脚圣灵，一脚圣经。”一天的早晨我发现是神怜悯我。一开始不行，觉得好多地方接受不了，但是圣灵帮助我，按照我的肉体、个性，可能是离开，但是我发现是主的手把我引到小家的水流中，我就没有任何能力，或者退群，或者怎

样。就是神的能力与恩典连到我，我跟随这个水流没有挣扎了，我就安静在圣灵的里面。

4月份我才专一进入，能够有半个月时间，我就觉得太好了。从来没有遇见过这个水流、这个家，这个周牧师。我就觉得太好了，高举耶稣，把人带到耶稣里，这个水流太好了，跟所有的水流不一样。我就跟我们教会的领袖说，他也进来了。后来我们教会的核心同工全进来了。进来了之后，我们想着，我们听了道真好，不管是圣灵的內住，还是圣经的引导，都非常好。每一天早晨，我感受到我的灵得到喂养和更新，我里面不断被神来占据和融化。

后来教会的领袖说，我们这14个禾场的领袖进来之后回去带领。进来的14个领袖都觉得非常好，神也给我们开出路，怜悯我们，知道我们的饥渴。后来我们就开始转播，我们每一天的转播，所有的同工，家人、组长，渴慕的信徒，都进入到我们转播里面。感谢主开道路——旷野开道路，沙漠开江河的主。现在整体教会就进来，在这个转播的里面，我们这个小家的里面的这些人，我们交流过

程中，都感受非常好。我们所有的教会领袖，也包括扶持我们的领袖进来。多么大的恩典临到我们，也临到我们教会扶持的领袖。今天与扶持我们的领袖沟通，“这个真是很好，死掉我们的肉体，这也是我们要学的。”感谢神的怜悯。

有一次我要去参加教会的学习，神给清楚一句话。

**【加 6:17】**从今以后，人都不要搅扰我，因为我身上带着耶稣的印记。

这次学习我不要去了，我就顺服圣灵的引导，我留在家里，神怜悯我，让我一直住在小家当中。我感觉自己刚到踝子骨这块（**【结 47:3】**他手拿准绳往东出去的时候，量了一千肘，使我趟过水，水到踝子骨。），所以人的东西、事务的东西缠绕我。

我一直跟随在这个水流里，看到神是不误事的神。神知道我们的干渴，神就把我们带到这个水流当中。顺服圣灵的引导，过内在属灵的生活，这

真是我所要的，这真是我真正生命的所要。

有次圣灵告诉我：“不是你在找生命，是我带领你在找。”不是外面的，是里面真实的连结与基督，这是神的心意，也是在制作我成为神喜悦的媳妇，预备自己成为得胜者。

---

## 荣姐

---

也许我们（有的家人）不能体会他们前后大大不同的感受。刚才见证里他们信主一个月就作同工，日夜奔跑传福音，带领人来信主。他们自己的生命还没有被喂养，没有带到跟基督连结，他们就出去作工，从此在服侍中度过他们几十年。可能他们带领人来信主，有人信主刚开始也很兴奋，但是他们（传福音的人）没有带他们（刚信主的人）与主连结，让他们的生命被改变，越来越像耶稣，还有被圣灵引导、带领的奇妙的经历，他们没有得到。

当他们现在回到这里，完全是新的开始。刚才有姐妹说到：“作基督徒还要舍己呀？”这是保

罗讲的话。我们知道多少基督徒他们信了主，被错误教导，一代一代这样，连牧者他们自己也是这样被误导的，然后他们误导下一代，没有过一个在地如在天生活。

教会就是要扩张，就是教会里人越来越多，却不是把人带进天国。这就是刚才我们读到两个截然不同的领域。我们真的（需要）好好读圣经，圣经里都有好好教导的——要这样来作基督徒，是要来得着耶稣。

我们感谢主，这样的福音正在逐渐被传开，在\*\*有这一群，现在神在使用他们，一个一个在传开，他们讲的，70 的转播，听转播的也不知道有多少，4 个人，十几个人。这一群光是同工就有 50 多个左右.....感谢主，圣灵在作工。

在\*\*\*\*圣灵差派凤莲牧师，最近她在办一个特会。“牧师，我们干了，我们要死了”知道自己干了，圣灵就会差派人过去，一跟主连结上，就活过来了。



**【结 47:9】** 这河水所到之处，凡滋生的动物都必生活，并且因这流来的水必有极多的鱼，海水也变甜了。这河水所到之处，百物都必生活。

刚才有家人说“我服侍几十年了，不着地。”现在进来了，他们流泪，很感恩。就是“这河水所到之处，凡滋生的动物都必生活，并且因这流来的水必有极多的鱼，海水也变甜了。这河水所到之处，百物都必生活。”

这节圣经让我们看到很美的画面，给我们极大的盼望，神自己会作。这条河流，我们所有参加进来的人变成这河流的一部分，我们也跟着流啊流啊，我们自己得着这生命，好像我们变成这一滴水，所到之处，百物都必生活。

这不是另一个说法，另一个神学，这就是原本主耶稣要我们所传的。我们所传的福音不能是那种在外面的，那不能把人带生命里头。我们自己要这样作，我们也要传讲，把人带到这种在里面作基督徒的真理里面。

今天我们讲“在里面”跟“在外面”，“过内在生活”跟“不过内在生活”，是两个截然不同的领域，只有在里面，才是生命，才是活的。我们不能离开这里边的生活。

---

## 玛莎

---

这是主的工作，在祂的眼中，是何等奇妙。

主耶稣说：“在后的，将要在前；在前的，将要在后。”祂清楚告诉我们，祂是葡萄树，我们是枝子，我们需要一直与祂连结。

非常高兴，郭牧师跟我们分享，这不是新的教义，这是福音。但在这末世的时候，神把我们带到**福音的起头**，我们的根基就是**我们需要耶稣，我们需要祂的生命在我们的里面**，祂说：“人若要来跟从我，就必须舍己，必须背起他的十字架来跟从我。”历世历代以来最伟大的宣教士是保罗，他说：“我天天死。”他被耶稣基督的灵所充满。这生命的丰满里流出生命的活水。

哦，主耶稣，我们何等惊讶你的工作何等惊奇，我们恳求祢帮助我们所有人保持与祢的连结，我们不要一个教义，我们要祢自己。我们要在里面与祢连结，好让在我们的腹中也流出生命的活水。

我们为这些作见证的家人祷告，愿祢来加增他们的度量，祝福他们。也为听到这个信息的家人祷告，加增我们对祢的渴慕。好让祢来到的时候，祢看到我们都是预备好的新妇，因为他/她已经与祢连结好了。

我们按着祢那伟大的旨意和呼召来祷告，奉耶稣的名，阿们。

我们把荣耀归给祢！

---

荣姐

---

我们把一切荣耀都归给祢，我们要祢更多。主啊，不要让我们浅尝一点就以为有了，我们需要更

多更多，哈利路亚。